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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Halbpension,

großes Frühstücksbuffet, warmes Abendessen,
ausgewählte alkoholfreie Getränke sind zu den
Mahlzeiten in der Jugendherberge inklusive,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche und Handtücher inklusive

 Eintritt in die Cadolzburg,
Eintritt in den playmobil FunPark am 3. Tag,
Eintritt in den Tiergarten Nürnberg,
Mittelalter-Quiz rund um die Jugendherberge

 Nicht enthalten: ÖPNV- /
Regionalverkehr-Tickets

Termine & Preise
18. 03. 2024 - 31. 10. 2024

 4 Übernachtungen mit Halbpension,
Zimmer bis 6 Personen mit Du / WC
bis 2 Jahre: 0,00 € pro Person
3 - 5 Jahre: 143,00 € pro Person
6 - 11 Jahre: 157,00 € pro Person
ab 12 Jahre: 285,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 2 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Verliebdichinuns!
5-Tage-Reise durch Geschichte(n) und Tierwelt

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN

5 Tage spielend durch Geschichte(n) und Tierreiche reisen
:

Mittelalter-Quiz

imNürnberger Tiergarten.

Erlebnismuseum Cadolzburg.

Bitte
informiert uns spätestens 14 Tage vor Anreise,wenn ihr die Cadolzburg auf der Hinfahrt nach Nürnberg
besichtigen möchtet!

derplaymobil FunPark.

Der Besuch findet am 3. Tag des Aufenthaltes statt.

"Verlieb Dich in uns" ....

Unsere „Insider“-Tipps:

Wöhrder See:

.Das

unterirdischen Felsengänge wärmstens

.

Herzlich willkommen in der Kultur|Jugendherberge Nürnberg. Die Jugendherberge liegt sehr zentral oberhalb
der Altstadt in den ehemaligen Kaiserstallungen mit herrlichem Blick auf das Stadtzentrum. Alle Zimmer sind mit
DU / WC ausgestattet. Das Haus verfügt über einen großen Eingangsbereich, ein Bistro, 9 Tagungsräume, den
275qm großen Eppeleinsaal und modernste Medienausstattung.

Reist gemeinsam mit der ganzen Familie spielend durch die Zeiten! Die Kultur|Jugendherberge Nürnberg ist der
ideale Ausgangspunkt für fünf Tage Geschichte(n) und Spaß.

Sehenswürdigkeiten von Nürnberg erkundet ihr auf eigene Faust. Das rund um die
Jugendherberge entführt euch an die schönsten Stellen der Altstadt. Dabei eröffnen sich ganze neue
Blickwinkel auf alte Geschichte(n). Das Quizheft samt Lösungsbroschüre erhaltet ihr bei eurer Anreise.

Tierisch gut wird’s Im weitläufigen Landschaftszoo erwarten euch viele spannende
Tiere, wissenswertes über ihre Lebensweise und tolle Spielplätze. Die Anreise (Auto ca. 20 Minuten, ÖPNV ca. 45
Minuten) und den Besuch gestaltet ihr im Rahmen der Öffnungszeiten frei.

In die Welt der Ritter, Burgfräulein, Minnesänger*innen und Bauern / Bäuerinnen versinkt ihr im
In der interaktiven Ausstellung „Herrschaftszeiten“ unweit von Nürnberg wartet

eine erkenntnisreiche, spannende Zeitreise! Die Eintrittsgebühren und ein Audioguide durch die Ausstellung sind
inkludiert. Die selbst organisierte Anreise mit dem PKW dauert ca. 45 Minuten, per Bahn ca. eine Stunde.

Die Cadolzburg ist montags geschlossen (auch an Feiertagen).

Spiel und Spaß für kleine Piraten, Ritter und Meerjungfrauen bietet Neben der riesigen
Ritterburg, dem Piratenschiff und einem indoor Klettergarten warten weitere aufregende Attraktionen darauf,
erkundet zu werden. Die Anreise mit dem ÖPNV (ca. 1
Stunde) oder dem Auto (ca. 30 Minuten) organisiert ihr eigenständig..

Alle Eintrittskarten erhaltet ihr bei Anreise.

• Unser Rezeptionsmitarbeiter, ein waschechtes Nürnberger Urgestein, empfiehlt den Besuch am
nahegelegenen Tretboot fahren, Stand-Up-Paddling, den Wasserspielplatz erkunden,
schwimmen gehen oder einfach die Natur genießen. Wen es aus der Stadt rauszieht, dem rät er zu einer
Wanderung in der Schwarzachklamm Naturschutzgebiet im Nürnberger Land ist mit dem Gütesiegel
„Bayerns schönste Geotope“ ausgezeichnet und eignet sich auch prima für eine Familienwanderung!
• Wusstet ihr, dass der Nürnberger Burgberg größtenteils unterkellert ist? Unsere Kulturpädagogin kann euch
einen Ausflug in die empfehlen: die ehemaligen Wehr- und
Geheimgänge der Burg, der Kunstbunker oder die ehemaligen Bierkeller sind einen Besuch wert. Auch im
Hochsommer ist es hier angenehm kühl! Es gibt viele spannende Führungen für jedes Alter und auch spezielle
Schatzsuchen für Kinder.
• Unsere Rezeptionskollegin rät Familien mit Kindern zu einem Besuch im Deutschen Bahn Museum Im
Kinder-Bahnland lernen die Kleinsten Bahnberufe kennen, schlüpfen selbst in Uniformen und können mit der
Miniaturbahn fahren.
• Einen Besuch im Schlossgarten Erlangen und im Botanischen Garten in Erlangen legt euch unser Koch ans
Herz. Dort könnt ihr Kakteen, duftende Pflanzen im Aromagarten oder das Wasserbecken mit Fischen,
Fröschen und Molchen entdecken.
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kleinenNürnberger Bratwürste.
dieköstlichen Lebkuchenwerden

Verlieben!

Und noch viele außergewöhnliche Tipps gibt’s vor Ort in der Jugendherberge.

playmobil FunPark:

Der Besuch im playmobil FunPark ist für den 3. Tag geplant.

Tiergarten Nürnberg:

Cadolzburg:

Infos zur Barrierefreiheit:

• Kein Geheimnis, aber umso leckerer: die Ihr Duft zieht durch die Gassen der
Altstadt. Und mittlerweile rund ums Jahr angeboten. Zum Reinbeißen und

Änderungen im Ablauf und der Organisation sind möglich.

Verlängerungsnächte nach Verfügbarkeit und gegen Aufpreis buchbar.
nurnberg@jugendherberge.de - Programminformation über kultur.nuernberg@jugendherberge.de
- Programmbuchung über nuernberg@jugendherberge.de
- Die Rezeption ist von 07:30-23:30 Uhr geöffnet, der Zimmerbezug ist ab 15:30 Uhr möglich.
Der Check-Out erfolgt bis spätestens 10 Uhr. nuernberg@jugendherberge.de
Die Besichtigungen der einzelnen Programmpunkte finden in Eigenregie statt. nuernberg@jugendherberge.de

Hauptsaison: 18.03.2024 -09.09.2024 von 09:00 - 19:00 Uhr, vom10.09.24 – 03.11.2024 von 09:00 -18:00 Uhr. Die
genauen Öffnungszeiten findet ihr auf derWebsite .

Der Tiergarten hat 365 Tage im Jahr geöffnet. Die genauen Öffnungszeiten findet ihr auf der Website.

Die Cadolzburg ist montags geschlossen (auch an Feiertagen). Zusätzlich geschlossen am 1. Januar,
Faschingsdienstag, 24., 25. und 31. Dezember. Die genauen Öffnungszeiten findet ihr auf der Website .
nuernberg@jugendherberge.de Das Programm ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität bedingt geeignet.Bitte
wendet euch für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge. Nähere Informationen zu den
Gegebenheiten unseres Hauses findet ihr unterReisen für Alle .

Cadolzburg
playmobil FunPark
Tiergarten Nürnberg

Onlineversion des Angebots:

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/7565

Information & Buchung:




Jugendherberge Nürnberg,
Burg 2
90403 Nürnberg

+49 911 230936-0
nuernberg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/7565

